
H26 単元テスト 第 1 学年  文字の式 

  組  号 氏名          得点    

 

○次の式を文字式の表し方にしたがって書きなさい。答えは右側の解答欄に記入すること。 

 

 (1) 4a               (2)   xy  1  

 

 

 

(3)  2y               (4) 3 yyxyx  

 

 

 

(5)    3c b             (6)   52  cb  

 

 

 

 

○次の計算をしなさい。答えは右側の解答欄に記入すること。 

 (7) xx 26                   (8) yy
4

5
  

 

 

 

 

(9) xx 232            (10) 5324  xx  

 

 

 

 

(11) 235  yy          (12)  425  xx  

 

 

 (13)    8234  xx             (14)    325y  y  

 

 

 

 

(15)  43 x               (16)  412  y  

 

 

 

(17) 









3

5
6x           (18) 










9

2
18x  

 

 

 

 

(19)  523 x               (20)   100500200 x  

 

 

 

(21)   









4

3
1827x        (22) 6

3

52


x
 

 

 

 

 

(23)    26532  xx      (24)    1423  xx  

 

 

 

 

(25)    96
3

5
48

4

1
 xx  
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3

5
48

4

1
 xx  

 

 

1 a4  

2 xy  

3 
2

y
  

4 
23xyxy   

5  c3 b－  

6 
5

2cb 
 

7 x8  

8 y
4

1
  

9 3  

10 3x  

11 34 y  

12 43 x  

13 56 x  

14 2 y  

15 x12  

16 3y  

17 x10  

18 x81  

19 156 x  

20 52 x  

21 2436  x  

22 104 x  

23 2  

24 10 x  

25 148 x  


